

听信“苦行僧”生活能消灾谎言,将企业房产拱手交给“大师” 女商人自愿住进骗子家为佣“跪式服务”

“80后”无业汉李铎,自称“九世转世灵童”,骗取女商人信任,要求对方过“苦行僧”的生活。后者不但将全部家庭财产都拱手给了他,还将三家企业、房产和汽车全部变现,倾家荡产后住进骗子家中,心甘情愿当女佣为其提供“跪式服务”。李铎骗取的财物折合共计近300万元人民币。记者日前了解到,北京市通州区法院以诈骗罪判处李铎有期徒刑12年,李铎上诉后,二审法院维持原判。一位社会阅历丰富的女商人,为何会被“转世灵童”这样的谎言骗得如此之惨?记者通过多方采访,还原了事件的详细经过。

行骗第1步:抓需求 生活不顺,通过朋友结识“大师”

1979年出生的女商人唐某,白手起家,在北京开了两家幼儿园和一家文化传播公司。“认识李铎那会儿,是最艰难的时候。”在接受采访时,这句话是唐某的开场白。她说,2011年,她的公司发展不顺,欠了近20万元的外债,而且父母、儿子都遇到车祸。诸事叠加,唐某感觉自己遇到了“霉运”。

唐某常去位于通州的一家服装店购物,和女老板李某是朋友。2011年下半年的一天,唐某把自己的情况告诉了李某,李某表示可以把自己会“算命”的男朋友李铎介绍给她。于是,唐某把“生辰八字”通过李某给了李铎。被抓后李铎供述,当时女友对他唐某“不是抠门的人”、“肯定会报答”,于是他决定帮唐某“算命”。

“从李某传来来看,李铎没说出什么明确结果,显得欲言又止。这就让我更好奇了。于是让李某帮忙约李铎见面。”唐某说。

行骗第2步:吓唬人 最初帮忙不要钱 获取事主信任

“走狗屎运,不像好人,我不愿管你的事。”第一次见面,李铎上来就对唐某说,她被下了“降头”,儿子6岁就要死,母亲2013年到“大限”。“我儿子当时4岁,是个早产儿,我一直担心他的身体。李铎这么说,我很担心。”唐某表示。唐某回忆,当时李铎说要她买法器、做法事,还说一旦做了就不能停,停了会更不好,花钱会很多,因此让她考虑清楚。但李铎又说:“过了这个坎儿,就是富贵命。”

唐某带李铎见了父母和儿子,还让儿子认李铎做师父,帮他“改命”。“见面时,李铎对我父母自称是‘九世转世灵童’、‘净空大师’的弟子,是‘净空大师’到通州找他,用激将法激他学紫薇斗术、梅花易术、金口诀等。”唐某说,李铎给自己的母亲开了个五谷杂粮组成的药膳方。“我母亲腰腿不好。按方子吃了药,身体确实好了点。”唐某说,这让她开始相信李铎了。

事后,李某接受民警询问时表示,当时李铎说可以让自己的师兄弟先给唐某的母亲和儿子念经祈福,消灾、保命,唐某不用花钱,只需买两三袋面当伙食即可。但之后再做法器,就要掏钱了。李某说,后来唐某对她说,李铎人不错,不图钱。被抓后李铎承认在唐某面前所谓做法事等,为的是伺机骗钱。

行骗第3步:消疑虑 从众心理 让受害人产生信任

唐某说,除了自己,李某以及其他几位女性朋友,都让李铎帮忙。有的找李铎“改命”,有的希望能找个好男人结婚。唐某想,这么多人都找他,说明李铎确实有能力。李铎经常在她们面前“表演”。渐渐地,唐某相信了李铎的“神奇”。

“我开的是本田CRV。他在我车上用手划一下,问我有什么感觉,我说没什么感觉啊。李铎说,我得静下心来,之后开始在我车上画符。”唐某说,其间李铎问身边其他人,她们却都说“有明显感觉”、“觉得清醒很多”,这让唐某不由得怀疑是自己有问题。

行骗第4步:搜术话 被害人:越是陌生越深信不疑

唐某告诉记者,由于生意上的需要,她经常往返于香港和内地。她在香港发展事业时,周围很多朋友都信仰佛教,自己听说过一些皮毛,也知道“净空大师”是位著名僧人。“我的态度是,可以不迷信,但不能去亵渎。”她说。在和李铎的接触中,他经常说“供养”、“梅花易术”、“紫薇斗术”、“金口诀”等在外国人听起来很“专业”的词。

李铎说的“紫薇斗术”是六大神术之首,可以给凡人“改命”、“梅花易术”可以用来“断事”等忽悠的话,当时唐某全信了。

行骗第5步:攻心计 亲情攻势 触碰内心柔软处

唐某说,后来她彻底信任李铎,是因为“他触碰到了我内心最柔软的地方”。“当时我和丈夫离婚了。唐某说,这让她的父母十分生气,认为她不孝顺。唐某说,李铎为了证实自己见到了“净空大师”,称“净空大师”让他转告,说她是一个非常孝顺的孩子。他还说,“净空大师”送了她一本有关向父母报恩的书,并在书上折了个角。“李铎对我说,你把折角慢慢抚平了,它还是一本书。你怎么会不孝顺呢?”唐某说,“事后我才明白,李铎当时通过这种方式给我洗脑。”她说。后来,李铎还以“大师”的口吻对唐某的母亲说:“唐某是个非常孝顺的好孩子,阿姨您就没有反思一下自己的行为吗?当她心里有苦想跟您说的时候,您并没有想去听!”“我一下子对他完全相信了。因为他可以直接读到我最不为人知、不会跟朋友提及的东西。”唐某说。

行骗第6步:骗小财 女商人拿出家产“供养”“转世灵童”

随着双方的渐渐熟络,李铎常对唐某说,你太奢华了,你要苦修、清修,这样才能转命。“李铎曾经对我说,他前八世都是转世灵童,这辈子是来享福的,要有9个老婆,他都天天吃斋念佛、喝白水。”唐某说,李铎常以“转运”作为理由,要求唐某过“苦行僧”的日子。

之后,唐某越来越觉得自己应该拿出家产“供养”李铎。唐某表示,自己不但把银行卡、金项链、金手镯、玉坠、钻戒、高级按摩椅、笔记本电脑、投影仪都给了李铎,甚至连微波炉、电饭锅、美容卡、餐卡这样的小件物品也给了他。李铎被抓后也承认,当时唐某有个男朋友,2011年12月底,他骗唐某,说她家的东西被其男朋友下了“降头”,劝双方分手,并说她的生活太奢华,家里的东西需要让“净空大师”“加持”。实际上,这么说的目的是想把财产据为己有。

行骗第7步:捞大钱 称要“做法事”得卖掉公司和车房

根据李铎的供述,2011年12月的一个傍晚,他骗唐某,说其本田车里有邪气,可以找“净空大师”“加持”,并且之后要交给他开。后来,唐某把车过户给了李铎,李铎以19.5万元的价格把车卖了。后来,李铎对唐某说,不卖幼儿园就永远摆脱不了她当时的男友,还会有厄运。后来,幼儿园转让了,唐某得到80万元。李铎以做法事为由骗走了其中的30万元,部分用于买理财产品。李铎告诉唐某,做法事需要租道场,要召集很多弟子、僧侣前来诵经,因此花费很大。一场法事10万元都是正常的。2012年3月,李铎又骗唐某称,其名下的文化公司一直被其前夫把控,她最终一分钱也不会得到,并且,她做法事的钱也不够了。之后,唐某把公司转让给李铎,后于2012年6月转让,45万元的所得款中,30万元被李铎骗走,用于购买理财产品。2012年5月,据李铎供述道:“我跟唐某说,你赶紧把房子卖了吧,要不你男朋友自己写一个房子的赠与协议,有你的签名也是麻烦事。再说,做法事的钱又不够了。”最后,李铎以191万元的价格卖掉了唐某位于朝阳区后现代城的房子。唐某给了李铎80万元,李铎又用这笔钱买了理财产品。

行骗第8步:消自尊 要求跪式服务 否则家人“玩完”

“到了后来,李铎让我进行‘清修’”。唐某说,由于之前为了做法事、买法器、供养李铎,房子已经卖了,钱也花光了,为了便于“修行”,唐某住进李铎家。唐某表示,李铎说他是个修佛的人,佛是不近女色的,让唐某和李某一起住到他家,只是帮她们修行。但实际上,李某刚住进去,李铎就和她同居了。李铎的谎称是,他在给李某做法事,他俩是在“双修”。“李铎说我是最污秽的人,我过去比较奢华,因此就得去扫厕所,跪着做家务,通过这种方式清修,否则我家里人就要玩完。”唐某说,“我在李铎家就是打地铺睡觉,每天买菜做饭、打扫卫生,伺候李铎和李某,我就像他俩的仆人一样。”

行骗第9步:断外联 不让见父母 以免侮辱“上师”

唐某说,李铎不断诈骗自己钱财的那段时间,他不让她和任何朋友联系,连她的父母、儿子都不许见,称见了就是亵渎“上师”、罪大恶极。听说女儿对李铎产生了不正常的信任,唐某的母亲渐渐意识到李铎不怀好意,并提醒了女儿。李铎听说后告诉唐某,由于她的母亲说自己是骗子,侮辱了他,因此唐某的母亲对做法事不利,所以唐某不能再见父母。

行骗第10步:全监控 被迫赴外打工 工资多给骗子

唐某说,2012年春节期间,由于李某误会她与李铎有不正当关系,唐某离开了李铎家。这时,李铎对唐某提出要求,不许她在北京工作,唐某只好无奈地去了南方。唐某说,其间李铎几乎每天给她打电话,了解她在南方的情况,并让她寄钱。“我在南方挣的钱,绝大部分都给李铎了。”唐某说,除此之外,她还给李铎买了一部苹果4S手机、一台戴尔笔记本电脑、一台价值4000元的电视机、一份3600元的汽车保险以及衣服等。按照李铎的供述,当时他让唐某为自己花钱,已经成了习惯。他家的电视机爆炸了,他就给唐某打电话说这是为她儿子做法事造成的,她得赔。

培训中心打工 被老板“点醒”

2012年9月,李铎准备卖唐某的房子,需要唐某本人签字办手续,李铎要求唐某回京办完手续后,离开南下。由于已经身无分文,唐某回到北京后不久,在通州找到一份在培训中心打工的工作。“在和唐某聊天的时候,我就感觉她不太对劲,于是问她遇到了什么事。”培训中心老板张某说,唐某说出了事情经过后,他和其他员工都提醒她上当了。唐某不相信。

2012年10月8日晚上,唐某接到李铎的电话约她见面,同事们决定陪她一起去。在张某等人的质问之下,李铎现了原形。唐某终于醒悟,遂报警。2012年10月19日,李铎被抓。

案件被公诉后,通州法院经审理查明,2011年11月至2012年10月,李铎骗取唐某财物总金额(已扣除案发前退还的财物价值等)人民币250万余元、美元2.1万余元、港币6000余元。通州法院以诈骗罪判处李铎有期徒刑12年,并处罚金2.4万元,冻结的李某银行账户内的存款和理财产品发还被害人,不足部分继续追缴。



李铎在法庭上受审。资料照片

云南富源一煤矿 发生爆炸14人遇难

据新华社昆明4月21日电 记者从云南省曲靖市富源县政府了解到,21日零时30分左右,富源县后所镇红土田煤矿发生瓦斯爆炸事故,事发时当班井下56人,安全升井42人,14人被困井下。截至21日8时,已找到13名遇难者遗体;13时19分,搜救人员找到了最后一名被困井下人员,经确认已经遇难。

据初步了解,红土田煤矿为私营煤矿,六证齐全。

安徽军工集团原董事长 黄小虎贪污被查出

据人民网北京4月21日电 据中央纪委监察部网站消息,经查,黄小虎利用职务上的便利为他人谋取利益,收受贿赂,数额巨大;贪污公共财产,数额巨大;为谋取不正当利益,向国家工作人员行贿,数额巨大;与多名女性发生不正当两性关系。

黄小虎涉嫌犯罪问题已经移送司法机关处理。中共安徽省纪委决定给予黄小虎开除党籍处分,收缴其违纪所得,并按规定办理解除劳动合同手续。

2014年1月25日,记者从安徽省检察院获悉,安徽军工集团原党委书记、董事长黄小虎利用职务之便,涉嫌贪污960.1万元,涉嫌受贿205.5万元,涉嫌行贿人民币450万元、港币1133.9万元,涉嫌职务侵占546.5万元,共计涉案金额达3162.1万元,现已移送法院审理。

资料显示,安徽军工集团是拥有10家子公司的国有大型企业,资产总额26亿元。黄小虎在调任安徽军工集团之前,曾任安徽滁州卷烟厂厂长、蚌埠卷烟厂厂长、安徽中烟工业公司副总经理等职务。

安徽纪委回应 “百万官员30万套房”

据人民网北京4月21日电 据安徽省纪委监察厅网站消息,针对网友关注的“安徽100余万官员填30万套房房产信息”问题,安徽省纪委21日进行回复表示,本次专项清理工作范围包括国家公职人员违反规定多占住房及违规建房等问题。而干部购买的商品房按照规定在每年年初“干部报告个人有关事项”工作中予以报告,不属于此次登记申报和清理范围。

安徽省纪委回复称,根据网友询问,经向省纪委有关部门了解,从2013年3月份以来,安徽省在全省范围内开展了党政干部违规建房和多占住房问题专项清理工作。

性侵十余名小学生 河南教师被判死缓

本报讯 据人民网消息,河南省南阳市中级人民法院21日在桐柏县对杨士付强奸、猥亵儿童一案进行公开宣判。被告人杨士付犯强奸罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑十四年,剥夺政治权利四年。决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

被告人杨士付原系桐柏县某镇小学一名教师,自2012年春至案发,杨士付对所在学校2名女学生实施奸淫,对多名女学生多次实施猥亵行为。起先,乡政府、村委会极力劝阻数十名家长,不要向外界揭露此事,并答应给家长3万块钱。但是,家长们拒绝了乡政府的要求,三天后该案发,一度成为全国关注的焦点。